
平成２４，２５年度学校教育活動アンケート集計結果のお知らせ

【児童アンケート結果】

よくあてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

① 楽しく学校に行っています。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

② 友達や先生、地域の方にきちんとあいさつをしています。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

③ しっかり返事ができます。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

④ しっかり後片付けができます。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑤ 授業がわかりやすくて楽しいです。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑥ 話す人の顔を見て話を聞いています。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑦ 当番の仕事や学級の係の仕事など、いっしょうけんめいやっています。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑧ 先生は、よいことをしたときほめてくれます。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑨ 先生は、いけないことをしたとき注意してくれたり、指導してくれたりしています。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５



⑩ 朝、通学団でしっかり並んで登校しています。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

【保護者アンケート結果】 ※「わからない」と回答された人数を除いた人数を１００％としました。

よくあてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

①「たくましく生きぬく子」を育てるために実践力や思いやりの心を養う指導を積極的に行っている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

②「自ら学ぶ子」を育てるために、体験活動や自主的な活動を積極的に行っている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

③「豊かな心をもつ子」を育てるために、思いやりや感謝の心を養う指導を積極的に行っている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

④「よく働く子」を育てるために、働く意義を理解させ、進んで働く子を育てる指導を積極的に
行っている。

10 20 30 40 50 60 70 80 90
Ｈ２４

Ｈ２５

⑤ 子どもはあいさつはよくできるようになってはきている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑥ 子どもの聞く態度は育ってきている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑦ 子どもは読み書き・漢字・計算がよく身に付いてきている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑧ 子どもは授業がわかりやすく楽しいと言っている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５



⑨ 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑩ 先生たちは子どもをよく理解し適切に相談に応じている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑪ 先生たちは間違った行動にはきちんと指導している。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑫ 先生たちはいじめのない学校づくりに取り組んでいる。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑬ 子どもの様子や学校の取り組みをよく分かるように伝えている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑭ 家庭への連絡や意思の疎通を積極的に図っている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑮ 子どもの様子を知ってもらうために授業参観や行事の参観などを適切に行っている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑯ 授業や学校行事など、地域と連携を図りながら進めている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑰ 子どもは家庭学習の習慣が身に付いてきている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５

⑱ 子どもは「早寝 早起き 朝ごはん」が身に付いてきている。
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ｈ２４

Ｈ２５



【児童のアンケート結果について】

グラフからも分かるように、①～⑩の１０項目のうち、⑦を除いて９項目において、
「よくあてはまる」「ややあてはまる」の割合の合計が、全体では昨年度よりよい結
果が出ている。しかし、同じ集団（例えば、昨年度５年生で本年度６年生）で比較し
てみるとすべての同一集団の結果が昨年度より良くなっているわけではなく、引き続
き家庭の協力も得ながら指導していきます。

保護者のアンケート結果について】

児童のアンケート結果と同様、１８項目中１６項目において、「よくあてはまる」
「ややあてはまる」の割合の合計が、全体では昨年度よりよい結果が出ている。
③「豊かな心をもつ子」を育てるために、思いやりや感謝の心を養う指導を積極的

に行っている。の項目については、道徳の授業の充実、「豊かな心」を育てる行事の
充実に力を入れていきます。
⑱ 子どもは「早寝 早起き 朝ごはん」が身に付いてきている。の項目においは、

家庭の協力が不可欠です。児童の基本的生活習慣をよりよくするため、協力お願いし
ます。

その他の設問に対する結果についても、職員間で共通理解を図り、日々の教育活動
に取り組んでいきます。また、保護者のみなさんからの貴重なご意見も、真摯に受け
止め今後の学校経営、学年・学級経営に活かしていきます。
今後とも、板山小学校の教育活動にご理解ご協力よろしくお願いいたします。


